

**DECLARATIE DE INTENTIE**  
**PRIVIND ACTIVITATEA CANDIDATULUI CA VIITOR MEMBRU AL CONSILIULUI**  
**DE MEDIERE DIN ROMANIA**

Subsemnatul Ghinea Marius, prin prezenta declaratie de intentie exprim interesul si dorinta mea de a activa ca membru al Consiliului de Mediere din Romania.

Am o experienta vasta in domeniul medierii, fiind implicat in aceasta activitate de mai multi ani, astfel eu consider ca am acumulat cunostinte si abilitati esentiale necesare pentru a ma implica in activitatea Consiliului de Mediere.

In calitate de membru al Consiliului de Mediere, imi propun sa contribui la promovarea si dezvoltarea medierii in Romania, sa sustin si sa promovez activitatile si initiativele care sprijina dezvoltarea acestei profesii si sa colaborez cu toti cei implicati in domeniu pentru a imbunatati calitatea serviciilor de mediere oferite in tara noastra.

De asemenea, sunt pregatit sa respect si sa promovez principiile etice si profesionale ale medierii, sa sprijin standardele de formare si perfectionare continua a mediatorilor, sa monitorizez si sa aplic reglementarile legale care guverneaza activitatea Consiliului de Mediere si sa colaborez cu toate institutiile si organizatiile interesate pentru a promova medierea ca modalitate alternativa de solutionare a conflictelor.

Consider ca am calitatile necesare pentru a fi un membru responsabil si implicat al Consiliului de Mediere, precum si determinarea si dedicatia necesare pentru a sustine activitatea de mediere si a promova dezvoltarea acestei profesii in Romania.

Prin aceasta declaratie de intentie, ma angajez sa imi dedic timpul si eforturile necesare pentru a contribui la activitatea Consiliului de Mediere si pentru a promova dezvoltarea medierii in Romania. Sunt deschis si disponibil pentru a discuta mai multe despre propunerea mea si pentru a raspunde la orice intrebari suplimentare pe care le-ati putea avea.

Cu sinceritate,  
Ghinea Marius



## Curriculum Vitae Europass



### Informații personale

Nume / Prenume	<b>GHINEA MARIUS</b>
Adresa domiciliu	Giurgiu
Mobil	
E-mail	
Stare civila	Casatorit, un copil
Naționalitate	Romana
Data nașterii	
Sex	Masculin

### Educație și formare

Perioada	2006-2007
Calificarea/diploma obținută	<b>Master in Administratie Publica Europeana</b>
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Administratie publica si integrare europeana Finante publice Managementul institutiilor publice Comunicare in institutiile publice E-administratie Managementul proiectelor regionale si transfrontaliere
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	<b>Academia de Studii Economice Bucuresti</b>
Perioada	1998-2002
Calificarea/diploma obținută	<b>Diploma de licenta in profilul economic – ASE Bucuresti</b>
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Managementul afacerilor Finante publice Contabilitate financiara Gestiunea financiara Managementul aprovizionarii si desfacerii Achizitii publice Burse de valori si marfuri Analiza economico-financiara
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea Artifex Bucuresti

## Experiența profesională

Perioada	2012-prezent
Funcția sau postul ocupat	<b>Mediator</b>
Activități și responsabilități principale	Medierea litigiilor de orice fel.
Numele și adresa angajatorului	Birou de Mediator - Giurgiu
Perioada	2012-prezent
Funcția sau postul ocupat	<b>Consultant Fiscal</b>
Activități și responsabilități principale	Managementul general al cabinetului, asigurand coordonarea și functionarea activitatilor curente.
Numele și adresa angajatorului	Cabinet de Consultanta Fiscala MG – Giurgiu, str. Bucuresti, nr. 57.
Perioada	2009-2012
Funcția sau postul ocupat	<b>Economist specialist</b>
Activități și responsabilități principale	Activitate desfasurata in cadrul Corpului de Control Managerial al Companiei
Numele și adresa angajatorului	Compania Nationala Posta Romana S.A.
Perioada	2007-2009
Funcția sau postul ocupat	<b>Consilier</b>
Activități și responsabilități principale	Activitate desfasurata in cadrul Corpului de Consilieri ai Presedintelui Companiei
Numele și adresa angajatorului	Compania Nationala Posta Romana S.A.
Perioada	2006-2007
Funcția sau postul ocupat	<b>Sef Oficiul Judetean de Posta Giurgiu</b>
Activități și responsabilități principale	Coordonarea și organizarea activitatilor functionale ale oficiilor postale din judetul Giurgiu
Numele și adresa angajatorului	Compania Nationala Posta Romana S.A.
Perioada	2002-2005
Funcția sau postul ocupat	<b>Economist</b>
Activități și responsabilități principale	Contabilitatea sintetica și intocmirea raportarilor lunare și anuale ale unitatii
Numele și adresa angajatorului	S.C. REMAT S.A.
Perioada	2000-2001
Funcția sau postul ocupat	<b>Contabil</b>
Activități și responsabilități principale	Contabilitate analitica și sintetica a unor grupe de conturi
Numele și adresa angajatorului	R.A. Administratia Zonei Libere Giurgiu
Perioada	1999-2000
Funcția sau postul ocupat	<b>Casier</b>
Activități și responsabilități principale	Gestionarea și evidenta operativa a casieriei unitatii
Numele și adresa angajatorului	R.A. Administratia Zonei Libere Giurgiu

Perioada 1997-1999  
Funcția sau postul ocupat **Magaziner**  
Activități și responsabilități principale Organizarea și evidența operativă a magaziei centrale a unității  
Numele și adresa angajatorului R.A. Administrația Zonei Libere Giurgiu

### Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **Romana**

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare  
Nivel european (\*)

**engleza**

Înțelegere		Vorbire		Scriere	
Ascultare		Citire		Discurs oral	
B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent

(\*) [Cadrului european comun de referință pentru limbi](#)

Competențe și abilități profesionale, sociale, tehnice și organizatorice

**Mediator** – Membru al Corpului Profesional al Mediatorilor din România din anul 2012 - prezent  
**Consultant Fiscal** – Membru al Camerei Consultanților Fiscali din România din anul 2012 - prezent  
**Expert achiziții publice** – Certificat de absolvire al programului de specializare cod COR 214946 din data de 14.03.2012  
**Certificat de atestare în utilizarea Sistemului European de Conturi (SEC)** din data de 02.04.2019  
**Inspector resurse umane** - Certificat de absolvire al programului de specializare cod COR 333304 din data de 03.12.2020  
**Antreprenor în economia socială** - Certificat de absolvire al programului de specializare cod COR 112032 din data de 03.12.2020  
**Formator (trainer)** – Certificat de absolvire al cursului de Formator cod COR 242401 din 2014.  
**Psychological Profiler** – Diploma de absolvire a cursului de formare continuă avizat de Colegiul Psihologilor din România din 2016.  
**Competențe antreprenoriale** – Certificat de absolvire din data de 31.07.2018  
**Specialist în planificarea, controlul și raportarea performanței economice** cod COR 242110  
**Auditor intern sisteme de managementul calității** în conformitate cu cerințele standardului ISO 9001:2000 din anul 2007.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Certificat de absolvire a cursului de specializare în specialitatea **Operator Calculatoare**

Permis de conducere

**Categoria B**

**DATA**  
**22.02.2023**

**SEMNATURA**

